YIJU XUCHANG —



与城市共发展,为生活更美好,全新诠释"建业+"

本周六,建业·臻悦汇将荣耀开盘

本报记者 李保磊 文/图

择天赋之地,绘时代蓝图。建业自 2003年年底入驻许昌以来,紧跟城市发 展步伐,从建业·帕拉帝奥到建业·森林 半岛,从建业·生态新城到建业·壹号城 邦,从建业·桂园到建业·世和府……建 业参与了许昌城市楼市17年的发展,是 亲历者,也是见证者。

建业在许昌的每一步,都是城市发 展指向之处。"建业方向,城市方向"已然 成为引领者和开拓者的标签。17年的发 展,让建业在许昌收获了近5万业主,共 同见证了许昌城市发展规划的历程。

当人们的目光聚集在耀眼的芙蓉湖 时,建业洞悉了建安区即将开启的伟大 时代。建业·臻悦汇正是为未来建安区 量身打造的。作为建业首个大都会作 品,建业·臻悦汇在传承世界大都会精神 之上,融合建业多年经验和时代匠心,以 前所未有的全龄配套,开创建安大都会

10月26日(本周六),建业·臻悦汇 即将荣耀首开,建筑面积115㎡-165㎡ 的臻筑美宅激您品鉴。

与城市共发展,为生活更美好

改革开放以来,我国经济快速发 展。1986年,经济总量突破1万亿元。 党的十八大以来,我国综合国力持续提 升。2018年,我国人均国民总收入达到 9732美元,高于中等收入国家平均水 平。人均收入水平决定了人民对美好生

2015年6月6日,建业实施新蓝海战 略,拉开战略转型的帷幕。历经4年躬 耕实践,更为丰富的"建业+"大商业生态



建业·臻悦汇幸福食堂、恒温游泳馆、幸福剧场实景图

系统全面推进"从房地产开发商到新型 生活方式服务商"的转型之路,建业取得 了丰硕成果。

立足于"建业+"幸福生态系统,在理 解许昌的基础上,建业以耕耘许昌多年 的经验、以造城的姿态,建起在许昌的第 一个文化旅游度假项目——建业·生态 新城。紧接着,建业第一个绿色基地、河 南最大规模的鲜切花基地,建业第一个 闻名遐迩、汇聚中原18个地市美食的建 业大食堂,建业第一个自有品牌精品度 假酒店——建业花满地酒店,纷纷在许 昌落地。建业与城市发展同在,"建业+" 与"美好+"亲密接触。

品质和服务是美好生活的基础

建业董事长胡葆森多次在各种场合 说到"产品和服务",认为"建业人""没有 任何理由向客户提供有瑕疵的产品,没 有任何理由向客户提供二流的服务"。

随着经济发展的不断提速,人们对 生活品质提出更高的要求。建业对产品 研发大力投入,产品迭代也开始加速。 建业首个创新大都会产品系列— 业·臻悦汇落子许昌。该项目生逢其时, 正是践行建业所倡导的美好生活方式的 一大样本项目。

为了保障工程品质,建业在工程管

理方面引入第三方过程评估机构,对项 目建设质量进行监控,将项目风险降至 最低。建业最大限度地保障建筑工程在 建设过程中的施工安全及工程质量,就 是为了美好生活更好、更快落地。

2019年7月22日,建业全资收购中 民筑友(现名筑友智造),专注于建筑产 业现代化,拥有专利技术1661项,在全 国排名行业第一。其首创并实践的 EMPC 项目管理(装配式建筑工程总承 包)模式下的高品质、短工期、低成本的 优势受到行业高度关注。科技就是生产 力,建业前瞻性的大手笔投入,一方面是 顺应行业要求推进装配式住宅的应用; 另一方面是为了美好生活更好、更快落

为了解客户的满意度,建业从2014 年就引入第三方机构进行调研。为提升 客户的满意度,建业对交房后的老旧小 区开展"琢玉行动",在每个城市每年斥 资约百万元对老旧小区进行升级改造, 包括墙面翻新、电路改造、整修水系与景 观……这是建业大服务体系的进一步落 地,也是为了美好生活更好、更快落地。

建业•臻悦汇,初心为美好

尊重土地价值,用精品建筑打造一 张新的城市名片。建业·臻悦汇回归人

本需求,注重生活本质,以标杆姿态提升 城市品位,为许昌人带来接轨国际的大 都会生活范本。这是建业为建安区打造 标志性项目的初心。从规划到设计,从 施工到亮相,从"美好生活节"到社区商 业提前体验,建业·臻悦汇深度整合"建 业+"幸福生态系统资源,践行建业新型

建业·臻悦汇,美好不空谈

满足人们物质与精神的双重需求, 是建业·臻悦汇的心意。个体与群体,生 命的温度和力量,都是美好生活的组成 部分。建业·臻悦汇致力于打造美好的 幸福生态系统,让居于此的每个日常都

建业·臻悦汇配备全龄精奢配套,涵 盖业主食堂、游泳池、健身房、羽毛球馆、 篮球馆、业主书吧、儿童乐园、四点半课 堂、生活超市等,满足业主的高品质生活

不想让孩子没玩伴,我们在儿童游 乐区、幸福剧场让孩子放肆欢闹、放飞童 趣,彼此分享、共同成长。

不想吃外卖,我们在幸福食堂认真 对待每日三餐,享受家常、卫生、便捷的

不想亚健康,我们每周在健身房、游 泳馆、篮球馆运动。

不想辜负光阴,我们在培训机构与 孩子共同学习,让自身的成长成为最好 的教育,给孩子最好的陪伴。

未来的生活方式图景正在建业·臻 悦汇徐徐展开:物质层面的丰盈、邻里关 系的亲密、精神世界的富足……

市不动产登记中心与许昌农商银行签订业务合作协议

本报讯 (记者 胡永鑫) 10 月 23 求,深化简政放权、优化服务,落实 日,许昌市不动产登记中心与许昌农 村商业银行股份有限公司(以下简称 许昌农商银行)签订业务合作协议, 标志着我市不动产登记工作"一次办 好"改革向"互联网+不动产登记"新 型服务模式迈出了坚实的一步。

此次签约的"互联网+不动产登 记+金融服务"协议是许昌市自然资源 和规划局与许昌农商银行合作推出的 一项便民举措, 是全面贯彻党的十九 大精神和省政府〔2018〕54号文件精 神,全面贯彻"放管服"改革总体要

每年秋季,都有一场家电工厂巡展 盛会华丽登场,带给市民无限惊喜与感 动。近日,记者从三家电了解到,今年 的工厂巡展活动即将拉开大幕,活动时 间为10月25日至27日。今年的巡展, 除了"主力军"格力携旗下子品牌晶弘 冰箱、大松电器全部参加外, 其余参与 的品牌和厂家有海尔、海信、莱克、小 米、方太、飞利浦、华帝、格兰仕、万 家乐、老板、小天鹅、松下电器、大 金、TCL、A.O. 史密斯、美国西屋电 器、长虹、美菱、安吉尔、创维、万 和、苏泊尔、容声、康佳、西门子、奥 克斯等,几乎涵盖了家电卖场内所有家 电的品牌和品类。

据悉,认筹活动正在进行中。大家 可以到三家电各门店认筹, 也可以提前 到各大专柜锁定想要的机型,只等活动 开始,在现场快速完成比价和抢购。

省去中间环节,实打实让利消费者

"总部操盘、只要销量、不谈价 格",熟悉而掷地有声的口号,让市民 "最多跑一次""不见面、马上办"便 民利民的一项具体举措。

在签约仪式上,许昌市自然资源 和规划局副局长陈伟表示,"互联网+ 不动产登记+金融服务"这种新模式的 开展,实现了抵押登记业务网上办、 不见面办,群众只需要到银行一次性 提交材料,最大限度地减少了办事环 节,方便了银行机构加快放款,大大 降低了办事成本,让人民群众充分感 受到不动产登记便民改革的成效。

据了解,不动产抵押登记是我市

不动产登记业务的主要工作之一。过 去,抵押人办不动产抵押登记业务, 既要向银行交资料, 又要向不动产登 记机构交资料。市不动产登记中心实 施"放管服"改革以来,推出了众多 便捷措施,我市不动产登记业务不断 提速,不动产抵押登记在由原来的7个 工作日压缩到5个工作日的基础上,再 压缩到3个工作日办结。

许昌农商银行行长张涛介绍说, 此次与市不动产登记中心合作,许昌 农商银行将会在总行营业部、上东城 支行设置不动产抵押登记业务窗口,

落实"互联网+不动产登记+金融服 务"便民措施,让"数据多跑路,群 众少跑腿",真正实现客户不出银行、 "一站式"办结抵押贷款业务。

市不动产登记局局长程伟功表 示,这次合作是深化全市不动产登记 "放管服"改革创新的一部分,今后, 市不动产登记局将继续开展上门服 务、预约服务、延时服务、引导预审 服务、主动对接前置服务等,并积极 探索推进新的服务模式,实现便民利 民最大化。

10月25日,三家电一年一度的工厂巡展活动将盛大开幕

花最少的钱,让全屋家电"大团圆"

本报记者 张炜华

趋之若鹜。经过4年的沉淀和积累,三 家电一年一度的工厂巡展活动已有口皆 碑, 品质好、价格低、福利多是消费者 对该活动的共识。三家电相关负责人表 示,今年的工厂巡展活动即将盛大开 幕。10月25日至27日,三家电将携众 多品牌的全明星产品集体亮相,全线惊 爆让利, 掀起今秋"一站式"购物狂

三家电相关负责人表示,平日里, 家电卖场的打折活动虽多,但真正的大 促销往往是激活购物热情的关键。由总 部操盘、线下实体店高度协同、"厂商 集团军"作战的促销形式,既能让消费 者零距离接触全明星产品,又能让消费

者享受到全年最优惠的价格。现场还有 销售顾问提供专业意见,给消费者带来 的优惠和体验是非同一般的。因此,工 厂巡展活动所到之处, 无不引起消费者 的欢呼与沸腾,成为能够比肩"双 11"的行业标志性营销事件。

凭认筹不仅可享受让利, 还可领礼品

过去几年的工厂巡展活动优惠力度 非常大,现场销售非常火爆,一年比一 年震撼。这让消费者对今年的活动有了 更多期待。

三家电相关负责人表示,今年的工 厂巡展活动将从参与品类、活动力度、 赠品、服务体验等4个维度进行全面升

级。消费者凭20元认筹券不仅可以低 价抢购格力全系列产品(含格力空调、 电暖器、生活电器、晶弘冰箱全线产 品),还将获得查干湖大米1袋和茅台 M3 红酒 1 瓶。如果购买其他品牌家 电,消费者凭认筹券可以低价购买,还 可以获赠精制雨伞1把。因此,即日 起,大家到三家电各门店完成认筹后, 就可以到各大专柜锁定想要购买的品牌 和机型等,只等现场比价后抢购。

资深业内人士表示,线下家电卖场 的销售持续低迷,像工厂巡展活动这样 的大规模线下活动不会常有,消费者应 该抓住机会, 花最少的钱, 让全屋家电

文明是什么?文明,是一种美,是一种令人赏心悦目的行为。文明是路上相遇的微笑,是别人有难时的热情帮助,是平时 与人相处的亲切,是见到师长时的问早问好,是不小心撞到对方时的一声"对不起",是自觉将垃圾放入垃圾箱的举动,是看 到有人随地吐痰时的主动劝阻……文明是一种品质,文明是一种修养,文明是一种受人尊敬并被大家广泛推崇的行为。

就在我们身边 遵守交规,善待生命! 自觉排队 文明出行 您的好习惯, 我们的好环境 请随手关掉电源

"讲文明 树新风"主题公益广告 许易の格社

电路布置不合理 后面烦事一箩筐

开关、插座预留要未雨绸缪,大 功率电器应设专线

本报记者 张炜华

搬入新居两个月的市民王先生一 直很满意新家的布置:设计风格明快 简约,色调浓淡相宜,一切都感觉岁 月静好。可近日他却遇到了一件烦心 事:因为气温变化太快,有时候家里 会开空调。然而,只要一打开主卧的 空调,不出几分钟,漏电开关就跳 王先生先后找了装修公司、家电 售后,最后请来资深电工才发现,空 调"罢工"是因为主卧的线路接错 了,空调和照明电路接反了,本该使 用专线的空调被接上了照明电路。

业内人士告诉记者,家居的电路 若设置不合理,使用时就会造成很大 麻烦。像王先生这样遭遇串线问题的 不常见,但是因为开关、插座预留不 够,造成日后电器使用扩容麻烦的屡 见不鲜。

开关、插座预留要未雨绸缪

随着家用电器种类的增多,进入 平常百姓家的电器也越来越多。这些 电器在给我们的生活带来便捷的同 时,也造成了小小的麻烦:家中插座 不够,只能用插排应急,这不仅让整 个房间的美观性打折,还容易因为过 载导致安全隐患。因此,在装修的时 候, 开关、插座预留要未雨绸缪, 最 好多留几个备用插座, 为日后电器使 用扩容做准备。

人门玄关最好设置一个随手就可 碰到的开关,这样天黑回家开灯也十 分方便。此外,入门处最少要预留一 个插座,这样,无论日后安装智能鞋 柜,又或者想出门前给手机充电都会 非常方便。

客厅是家庭生活使用最频繁的一 个空间,这里的电器设备较多,需要 不少插座。如, Wi-Fi、机顶盒、电 视机、音响一般会摆放在一起, 要预 留至少四个插座,空调需要留一个插 座,不少家庭会在沙发旁摆放鱼缸、 电风扇及照明灯具,这里也常常是手 机充电、使用电脑的地方, 因此沙发 两侧至少各预留一个插座。此外,客 厅还需要预留一到两个插座以备不时 之需。电视插座最好选带开关的,这

样电器不用时可以关掉。 厨房和餐厅是小家电使用最多的 地方,因此插座的预留也应该足够。 首先,冰箱预留一个插座,吸油烟机 预留一个,炉灶下预留一个以防止升 级电器灶,水槽下预留一个方便装净 水器,水台边预留一个方便装速热水 龙头等,操作台预留四到五个方便使 用电饭煲等小电器,给消毒柜预留一

此外,卫生间要考虑到电吹风、 智能马桶、洗衣机等的使用与安装, 卧室要考虑电视机、空调、床头灯、 手机充电、电脑使用等, 书房要考虑 电脑(最好多预留三到五个,以防使 用台式机)、空调、音响、手机充电 等, 电热水器、燃气热水器、电动晾 衣架、智能窗帘等设备的安装也要考 虑插座预留。如果家中有比较多的移 动终端产品,可以根据家人的使用习 惯,预留USB接口。

需频繁使用的电器可考虑使用带 开关插座。现在几乎所有的家电都有 待机耗电,出于节能考虑,可使用一 些带开关插座,这样无须拔插头即可 切断电源。插座高低及位置的布置也 很重要,所以,在装修前就要有一个 合理的规划。

大功率电器应设专线

额定电流决定了插座使用的总电 流、总功率。什么叫总功率呢?如果 只在插座上插一个电器,那这个电器 的功率就是总功率; 如果在插座上引 出来一个插排,又在插排上插了多个 电器,那么这些电器的功率之和,就 是总功率。比如,一个额定电流16A 的插座, 意味着电器总功率为 3520W。如果这个插座上的电器总功 率超过3520W,就可能引发安全事 故。所以,在安装插座的时候,我们 要充分了解产品类型,并且能够合理 配置参数。为了避免破坏整个房间基 本的美观性、便利性和安全性, 预留 插座宜多不宜少。

一般来说,大功率电器,如空 调、电热水器、电饭煲、电烤箱等最 好用专线。即使是一匹的空调, 其功 率基本也在1000W以上, 更别说是两 三匹的空调了。

电器最大功率超过3000W,就需 要使用明装断路器。比如,两匹以上 的空调、即热式电热水器等。明装断 路器可以直接装在86型接线盒上, 所以不需要在装修时为了这个东西专 门布线,可直接在安装插座时安装明 装断路器,会节省不少钱(省下一个 插座的费用),同时自己安装的明装 断路器要比电器售后安装的便宜。